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LEYES DE LOS -Toda cantidad elevada a potencia cero TJUND\ DAMIENTOS DIE LA Conjunto de instituciones, medios

EXPONENTES equivale a 1. LA T DIs LA -IOHES, T

.. -Toda cantidad elevada a la primera MATEMATICA FINANCIERA y mercados, cuyo fin primordial s
n potencia equivale al nimero base. que 8

prestamistas hacia los prestatarios,
SISTEMAS asi como facilitar y otorgar

e (i)= d i 1 i 1| i la base es mayor a 1 (base > 1), cuanto FINANCIEROS segurlidad al movimiento de dinero
b/ b a a y al sistema de pagos.

mayor es el exponente, mayor es el .
av by " resﬁlta do P y -Entidades reguladoras y
(_)=(_ LIPUNP : normativas.

0- ) n+m a n .
a=1 | a=a a@"d-a ﬁ:a -Si la base es 1(base = 1), el resultado
siempre tiene valor de 1.

POTENCIA DE UNA
POTENCIA

-Si la base es menor a 1(base < 1), cuanto
mayor es el exponente, menor es el
resultado.

Elevar la base a a una
potencia igual al producto
de los dos exponentes.

-Intermediarios financieros.
-Organismos de apoyo.

(am)n = amn.

PRODUCTO DE DOS
POTENCIAS DE LA
MISMA BASE

(102)3= 102)(3 = 106

. 105 =
Elevar la base a Valor: 10° = 1,000,000 SISTEMADE,
243 5 2 una potencia igual CAPITALIZACION
—_ R — SIMPLE
272 2 3 a la suma de los o
exponentes. Cap1tahzac1qn . de
recursos  financieros
POTENCIA DEL que se caracteriza
PRODUCTO DE DOS porque la variacion
FACTORES que sufre el capital no
COCIENTE DE DOS .
POTENCIAS DE LA . | . . ; es 'acurnulatlva. Se
MISMA BASE ncontrar el producto de  cada utiliza gengralmente A
factor elevado a la nésima potencia. para operaciones a

Elevar la base a una potencia igual al
exponente del numerador menos el
exponente del denominador.

corto plazo, es decir,
menores a un afno.

(X*Y) x> *y°

Acumulacion al capital

am . CONCEPTOY  jnjcial de los intereses
_ FORMULA GENERAL que genera la operacion

—_— m —-n _ DE LA
= Aa POTENCIA DEL Encontrar el cociente de CAPITALIZACION Periodicamente, —al no
an COCIENTE DE DOS cada factor elevado a la SIMPLE dlsponerse de ellos h::ilsta
FACTORES n-ésima potencia. el final de la operacién,

se anaden finalmente al
capital inicial.

n n
a — Simple
pn C, = Co(1+i-n)




